

## 梁牧快訊 09/16/2018 梁德舜牧師

這次回香港一行(九月四日至十日)，是突然且無奈。事緣敬愛且敬重的同工與朋友麥惠芬校長的猝然安息，其兒女邀請返港襄禮殯葬儀節。並邀請在其紀念冊內，撰寫悼念麥惠芬校長文稿，現分享轉錄如下：

「八月十二日早上麥校長在尖沙咀浸信會敬拜主的時刻，其兒子永康發現其母親有異樣，即時陪同送往九龍伊麗莎白醫院急救，微信傳來，令我感到心靈沉重。翌日(八月十三日)傳來麥校長安返天家的消息，驚悉之外，心中何等無奈、失措不已。

認識麥校長逾半個世紀，她是一位澤心仁厚的長輩，燦爛的笑容、親切、真摯待人是她最美的標誌。

麥校長一生致力教育，尤其鍾情幼稚教育、愛主愛人，堅持箴言 22:6「教養孩童，使他走當行的道，就是到老也不偏離」的訓誨。她以威嚴且慈祥的態度教導學生、以和藹、主動關懷、開放的態度處理家長與學校的問題，贏得社區的佳譽。

麥校長是我認識她以來，都是這樣稱呼她的！她不單是一位校長，也是一位愛主、愛教會和愛人的基督徒。

從她的名字—惠芬，就見證她的生命/生活：

### 惠—有耶穌的恩惠

1. 經歷上帝的恩惠/恩典，成為上帝的兒女。
2. 藉上帝的恩惠，一生忠心在教會、浸信會聯會事奉，幼稚教育協會，從不推辭。
3. 藉上帝的恩惠，孝順父母親、對弟妹們亦關愛有加。先夫早逝，獨立撫養兩位兒女，培育成材、分別在香港和美國加州熱心事主。
4. 藉上帝的恩惠，照顧、培養和主內弟兄姊妹，同心同行服務教會和社區。熱誠、關懷和支持教牧傳道同工的服侍。

芬—花草的香氣。感謝神，麥校長的生命活出基督的香氣

，成為主的見證。正如保羅在林後 2:14 所說：「感謝神！常帥領我們在基督裡誇勝，並藉著我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。」

麥校長，在人生路程上能認識妳，是主賜給我的恩典。妳是我的姊妹、同工、更是我的朋友。我們暫別一會，深信在那榮耀的日子，我們又可以在天家重聚了！」

日前接獲麥校長的兒女函謝：「真不知道怎麼樣說多謝的話，感謝你長途跋涉的專誠回港，出席媽媽的安息禮。感謝你幫忙發出訊息請世界各地的親友為她禱告。感謝你多年對媽媽的愛顧和關心，每次回港都與她見面。從媽媽口中知道她是多麼的享受每一次的聚會。您可以出席她的喪禮必是她在天上最快樂的事。願神繼續大大的賜福您，給您健康體魄去為神傳福音。」

感恩，在其餘幾天，可以探慰幾位患病的信徒，為他們祝福禱告、輔導二位牧者，向一位年青人傳福音。

九月八日在劉廣全夫婦府上舉行的宣教/牧養生涯餐會，應邀分享並主持 QandA 時刻，整個餐會充滿主恩和滿溢的喜樂，盡歡而散。

九月九日應馬景泰牧師邀請，在他牧養的元朗浸信會真理堂主日崇拜講道，謝謝恩浸人趙蔡玉瓊姊妹，崇拜後邀請真理堂部分弟兄姊妹和我在著名的大榮華茶樓午餐，團契交通。

下午四時卅分往柴灣辰號之聲辦事處參加黃鐘牧師的聖道講堂，獲益良多。

九月十日（禮拜一）往教會書局遊覽。傍晚在九龍灣的潮樓接受好朋友朱君夫婦款待歡聚，一樂也，

九月十一日早上與同工早餐，隨後往九龍機場站辦理登機手續，乘機場快線往機場，在運通貴賓室休息，預備這禮拜，三篇的信息和文稿，主賜恩典，哈利路亞！